

共叙军民鱼水深情 共谋军地融合发展

乔新江尚朝阳刘国栋等分组走访慰问驻信部队官兵

信阳消息(记者 李海 李小然 马保群) 军民一家亲,浓浓拥军情。在中国人民解放军建军90周年来临之际,带着全市人民的深情厚谊,7月27日至28日,市领导分组走访慰问驻信部队官兵,共叙军民鱼水深情,共谋军地融合发展。

7月27日上午,市领导乔新江、王新会、程德明、邵春杰一行先后来到96766部队和空军一航院,亲切看望慰问部队官兵,代表市五大班子向他们致以诚挚的问候,并向关心支持信阳经济社会发展的驻信部队和全体官兵表示衷心感谢。

每到一处,市委书记、市人大常委会主任乔新江详细了解部队建设、军事训练和官兵学习生活等情况,询问他们是否有需要帮助解决的困难,并向部队官兵介绍信阳经济社会发展情况。乔新江说,信阳是革命老区、驻军大市、兵源大市,有着拥军优属的光荣传统,军地、军民关系历来十分密切。近年

来,信阳经济实力持续增强,人民生活显著改善,改革开放全面深化,生态优势日益彰显,文明创建扎实推进,民主法治不断健全,信阳站上蓄势崛起的新起点,进入加快发展的新阶段。这些成绩的取得,凝聚了驻信部队全体官兵的心血和汗水。特别是长期以来驻信部队积极服务地方建设,在克难攻坚、抗洪抢险、维护稳定等急难险重任务上,给予了地方大力支持,作出了重要贡献,我们对此表示感谢。当前,国际形势复杂多变,加强军地共建愈发重要,我们将继续发扬军民团结、军地共建的优良传统,为驻信部队搞好服务保障,一如既往地支持驻信部队发展和国防建设,推动军政军民关系和军地融合发展再上新台阶。希望部队官兵再接再厉,不断加强军事训练和部队各项建设,为国防和军队现代化建设再立新功,为推动信阳经济社会又好又快发展作出更大贡献。

驻信部队首长对我市长期以来对驻信部队的关心、支持和帮助表示感谢,表示将不懈努力,在抓好部队建设发展的同时,一如既往地支持参与地方建设,以实际行动回报驻地党委、政府和老区人民的关心与支持。

7月28日下午,市领导尚朝阳、冯鸣、胡亚才和信阳军分区副司令员张中廷一行先后来到信阳军分区和62192部队,亲切看望慰问广大驻信官兵,向人民子弟兵致以崇高敬意和美好祝福。

市长尚朝阳代表市委、市人大、市政府、市政协向驻信广大官兵致以节日的祝贺和诚挚的慰问。他说,信阳作为驻军大市、兵员大市,是一片红色的土地,有着光荣的拥军传统,已连续多届荣获全国、全省双拥模范城称号。多年来,驻信部队广大官兵弘扬革命光荣传统,把驻地当故乡,视人民为亲人,顾全大局,积极支持信阳经济建

设,全力维护地方和谐稳定,特别是在抢险救灾等急难险重工作中发挥了重要作用,作出了突出贡献。

尚朝阳说,经过多年的努力,我国国防和军队现代化建设取得了显著成效,部队战斗力越来越强,为经济社会平稳快速发展提供了坚强保障。部队打胜仗,人民是靠山,积极支持国防和军队建设,是我们义不容辞的责任。在今后工作中,我们将进一步强化措施,全力服务保障军队建设,扎实做好拥军优属、拥政爱民工作,进一步优化提升军营周边环境,为推进新时期军民融合发展作出更加积极的贡献。

7月27日上午,市领导刘国栋、赵建玲、谢天学和信阳军分区副司令员白永先后到71897部队、71625部队走访慰问,向广大官兵致以节日的祝贺和诚挚问候,共叙军民鱼水深情。

在与官兵座谈时,市委副书记刘国栋说,信阳的改革发

展和稳定,与驻信部队的关心、支持和参与是分不开的。信阳作为革命老区,有着良好的拥军传统,已经连续五届蝉联全国双拥模范城称号,这既是信阳人民的光荣,也是驻信部队的光荣。多年来,驻信部队官兵把驻地当故乡,视人民为亲人,在出色完成各项军事任务的同时,积极支持和参加地方经济、社会建设,特别是在扶贫帮困、抢险救灾、维护社会稳定、国家卫生城市建设、全国文明城市创建等工作中尽心尽力、尽职尽责,与信阳结下了深厚的军民鱼水情谊,赢得了人民群众的爱戴和赞誉。希望驻信部队继续保持和发扬优良作风,积极支持服务地方发展,军地携手、军民同心,为信阳的经济社会发展再立新功。同时,我们也将一如既往地关心、支持部队的各项建设,尽心尽力为部队办实事、解难题,为部队建设创造更加优良的环境、提供更加有力的保障。

思想上重视 行动上有力

曹新博邵华现场督导中心城区“一建一创”工作

信阳消息(记者 马保群) 7月28日,市委常委、宣传部部长曹新博,市政府副市长邵华带领相关部门负责同志深入平桥区、浉河区检查督导国家卫生城市建设和全国文明城市创建工作。

针对督查中南京大道市环保局门前设限停车锁影响交通、南京大道与龙江路交叉口汽车修理店门前车辆乱停乱放、龙江路口以东至平西街路段部分背街小巷黄土裸露、平西街铁路立交桥两侧及围栏内垃圾乱放、平桥兴隆街部分商店占道经营、磷肥厂家属院内垃圾清运不及时和公厕水冲设施老化破损、大别山市场拆迁工

地建筑垃圾和生活垃圾乱堆乱放、新六大街和新七大道交叉口博林广场建筑工地围墙广告破损等现象,曹新博当即责成相关责任单位抓紧整改,确保所有问题整改落实到位、取得实效。

曹新博强调,当前,我市“一建一创”工作已进入关键阶段,务必要在思想上高度重视,在行动上迅速有力。要撸起袖子再添措施、再加力度,把注意力向细微处转移,

推进工作不断深入。要加大宣传力度,通过多种形式,大力宣传“一建一创”工作的重要意义,充分发挥群众的主动性,激发群众参与的热情,培养群众文明的生活习惯,引导群众增强文明意识、维护好环境卫生,营造“人人参与、家家行动、户户受益”的良好社会氛围,着力擦亮信阳的城市名片,打造干净、靓丽、文明、有序的城市环境。



提升文明素养

市运管局举办文化大讲堂活动

信阳消息(记者 马依钺) 为营造文明创建氛围,进一步提高文明素养,27日下午,市运管局举办文化大讲堂活动,120余人认真聆听,共享文化盛宴。

记者在现场看到,整堂讲座内容精彩、妙语连珠、气氛热烈、掌声不断。市运管局局长杨力向记者介绍,这期文化大讲堂具有实践性和指导性,不仅提高了运管系统

工作人员对中华文化的了解,加强了对坚持文化自信重要性的认识,更增添了大家共筑伟大中国梦的信心。

据了解,本期文化大讲堂活动是市运管局向纵深开展“两学一做”学习教育、全面贯彻习近平总书记关于“坚定文化自信”的重要举措,是提高全体人员文明素养,增强精神文明的新实践。

学技能助脱贫

贫困学生就读技工院校免学费

信阳消息(记者 李亚云) 昨日,记者从市人力资源和社会保障了解到,近日,河南省人社厅、河南省扶贫办联合发出通知,在全省范围组织省级重点以上技工院校开展技能脱贫行动,贫困学生就读技工院校免学费。

据了解,2020年前,河南省计划使每个有就读技工院校意愿的建档立卡贫困家庭应、往届“两后生”(初、高中毕业未能继续升学的贫困家庭中的富余劳动力)都能免费接受技工教育,每个有劳动能力且有参加职业培训意愿的建档立卡贫困家庭劳动者,每年都能够到技工院校接受至少1次免费职业培

训,对接受技工教育和职业培训的贫困家庭学生(学员)推荐就业。按照计划,我省将免除技工院校全日制正式学籍建档立卡贫困家庭学生学费。同时,在发放国家助学金时,优先考虑全日制正式学籍建档立卡贫困家庭学生,标准为每生每年2000元,所需资金从中等职业教育国家助学金中安排。

此外,对于子女接受技工院校全日制教育的贫困户,给予“雨露计划”扶贫助学补助,标准原则上为每生每年2000元。对于接受技工院校职业培训的贫困户子女,给予职业培训补贴、职业技能补贴。



火热开赛

7月29日晚,2017信阳市第三届夏季篮球联赛在信阳市永生篮球公园拉开帷幕。此次比赛共有22个代表队参加,为期31天。

本报记者
郝光 摄